Indicador 3.2:

a) Simplificar aplicando exclusivamente propiedades de potencias (no vale reemplazar alguna potencia por su
valor); dejar el resultado como potencia: (2 puntos)

RY
3 313 ’ /‘T 7
(25.2-2) ) (2 ) 2 *[:2,'{21 2
25 -7 -

2.5/

b) Simplificar aplicando exclusivamente propiedades de potencias (no vale reemplazar alguna potencia por su
valor); dejar el resultado como entero o fraccidn: (8 puntos)
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NOTA del indicador (0 a 10)
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Indicador 4.1: TEORIA:

a) Dar dos definiciones alternativas de namero racional, indicando un par de ejemplos en cada caso. (4 puntos)
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b) Indicar cual es el menor conjunto numérico (IN, Z, Q o Il) al que pertenecen los siguientes nimeros; en caso de
ser Q o Il, razonar el porqué: (6 puntos)
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a) Calcular razonadamente, indicando los pasos necesarios: (4 puntos)
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b) Operar, simplificando previamente los radicales cuando proceda: (3 puntos)
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Indicador 5.1: EfectJar y simplificar. 4/ Y/
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NOTA del indicador (0 a 10)
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Indicador 5.2: Dados P(x)=x>+2x?-3x+4
Q(x)=2x*+3x-1 se pide;

a) (3 puntos) Hallar el valor numenco de P(x para x= A/
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